

第七篇

我們屬靈經歷的最高點— 有清明的天，其上有寶座

讀經：結一22～28，啓四2，王上二二19，賽六1，但七9～10

壹 『活物的頭以上有穹蒼的樣式，看着像可畏的水晶，鋪張在活物的頭以上』—結一22：

- 一 在四活物的頭以上有穹蒼，也就是我們所稱的天空。
- 二 在活物以上的天空，好像一大片可畏的水晶，指明在他們以上有清明、開啓和延展的天：
 - 1 就垂直一面說，他們與主有徹底的交通，就水平一面說，在他們之間也有清明的交通；他們交通的範圍是廣闊且穩定的一約壹—3，6～7，林前—9。
 - 2 當我們有了清明、開啓、穩定和延展的天，到這時我們與神之間就不再有阻隔，我們與別人之間也不再有阻隔。
- 三 我們作爲基督徒有那一種的天，乃在於我們的良心；我們的良心是與我們的天相聯的一羅九1，林後—12：
 - 1 我們必須維持與主有清明的天，也就是說，與主有清明的交通一約壹—3，6。
 - 2 我們要有清明的天，就必須對付我們良心裏的任何虧欠和定罪—徒二四16。
 - 3 當我們與主之間一無間隔的時候，我們的天就明如水晶，我們就不僅有無虧的良心，也有清潔的良心—提前—5，19，三9，提後—3，參太五8，箴二二11，提後二22。

貳 『穹蒼以下，活物的一對翅膀直張，彼此相對；每個活物另有一對翅膀在兩邊遮體』—結一23：

- 一 四活物的一對翅膀直張，爲着配搭；這指明我們若在清明、開啓、穩定和延展的天之下，就能有完全正直，沒有彎曲的配搭。
- 二 四活物用另外兩個翅膀遮蓋自己；這指明在配搭中，我們不該顯揚自己，乃該隱藏在主的恩典下一林後三5～6，十二9，腓三3。

參 『活物行走的時候，我聽見翅膀的響聲，像大水的聲

第七篇(續)

音，像全能者的聲音；是闊囂的聲音，像軍隊的聲音』—結—24上：

一 這聲音不是個人的聲音，乃是剛強的，像大水的聲音：

1 聲音乃是從相接的翅膀發出的。

2 任何一個地方召會見證的聲音，不該是任何個別信徒的聲音，乃必須是團體、配搭之身體的聲音，就是出自正確配搭的聲音—參徒二14。

二 團體身體的聲音成了全能者的聲音，就是神自己的聲音。

三 這聲音也是軍隊的聲音，爲着神的經綸爭戰—參提後四7。

肆 『活物站住的時候，便將翅膀垂下。在他們頭以上的穹蒼之上有聲音。他們站住的時候，便將翅膀垂下』—結—24下～25：

一 當活物聽見他們頭以上從清明的天發出來的聲音，他們便停下，並將翅膀垂下：

1 這指明他們不僅知道如何說話、發聲，也知道如何聽神的聲音—王上十九11～12，參出二—5～6，賽五十4～5，路十38～42。

2 每當他們聽神的聲音時，他們就停止不動，就站住，將翅膀垂下。

3 他們知道如何憑行動發聲，也知道如何藉着停住而聽神的聲音。

4 在屬靈的事上，看見是在於聽見；聽見比看見更深入，比看見更爲親切—啓二7上，—10，12，賽五十4～5，太十八15～17。

二 清明並開啓的天，爲主說話，以及聽主說話，全是關於交通的事—約壹一7：

1 真實的交通與真實的配搭有關。

2 當我們與神有交通，並彼此有交通時，我們中間就有真實的配搭；這樣，我們就能爲神說話，並且也能安靜的聽祂說話。

伍 我們要看見神的寶座爲着全宇宙中神聖行政的異象—啓四2，五1，六16，七9，八3，二—5，但七9～10：

第七篇(續)

- 一 啓示錄揭示神宇宙的行政；這卷書啓示，宇宙乃是照着神的行政運行的一四2，5。
- 二 在啓示錄四、五章裏的寶座，乃是神聖權柄的寶座：
 - 1 神的寶座與祂的行政有關，而祂的行政乃是關於祂經綸的事—弗—10，三9。
 - 2 寶座上的神在幕後管理每一個人和每一件事—賽六1，王上二二19。
 - 3 世界局勢中的每一件事，都是在寶座上決定的；在神寶座的管理之外，沒有甚麼事能發生—伯—6~12，二1~6，路二二31~32。

陸 我們屬靈經歷的最高點，就是有清明的天，其上有寶座—結—26~28：

- 一 這寶座是宇宙的中心，就是神所在之處—啓四2：
 - 1 主的同在總是隨着寶座的，祂的同在絕不能與祂的寶座分開。
 - 2 主的寶座不僅在第三層天，也在我們的靈裏；因此，主的寶座一直與我們在一起—來四12，16與註1。
- 二 我們若有清明的天，就必定有寶座，我們也就自然而然的在寶座的管治和掌權之下。
- 三 神在我們裏面有寶座，意思就是神在我們裏面有地位掌權。
- 四 在清明的天以上有寶座，就是讓神在我們基督徒生活中有最高、最顯著的地位。
- 五 在我們屬靈的經歷中達到這一點，在清明的天以上有寶座，意思就是在凡事上完全服從神的權柄和行政。
- 六 我們的天越清明，我們就越在寶座之下；我們越與主有清明的交通，我們就越在祂的權柄之下—參啓二二1。
- 七 我們若有清明的天以上的寶座，就是蒙了大祝福，我們該為這祝福敬拜神。
- 八 今天完全活在神管治之下的信徒不多：
 - 1 對付良心的目標，乃是要將我們從人的管治，經過自己的管治，一直恢復到神的管治，使我們直接在神的支配之下。

第七篇(續)

2 在神完整的救恩裏，祂渴望將我們恢復到神聖的管治，使我們能單純的活在神面前，且在祂直接的權柄之下。

3 受神的管治，意思是我們憑靈的直覺而活。

4 我們越受神管治，就顯得越有分量、越高貴。

柒 寶座不僅為着神在我們身上掌權，更為着神達成祂永遠的定旨—四11，羅八28，弗一9，11，三11：

一 神是一位有定旨的神，有照着祂喜悅的旨意——5，9。

二 神在祂的經綸裏管理宇宙，為要成就祂的定旨—啓四11。

三 在我們的屬靈生活中若是有寶座，神就不僅能在我們身上掌權，祂也能在我們裏面、同着我們、並藉着我們，完成祂的定旨—提後一9。

四 我們若要神的定旨和計畫在我們裏面並同着我們得以完成，我們就必須服從寶座。

捌 召會中惟一的權柄乃是在清明的天以上的寶座—太二八18~19，二十20~28：

一 在召會中沒有屬人的權柄—二三11，二十25~27。

二 我們不該想要管轄別人，只該降卑自己，留在清明的天以上的寶座下。

三 我們若在清明的天底下，其上有寶座，我們身上就有真正的權柄—林後十8，十三10。

四 我們在神面前的分量，在於我們服神權柄的程度；我們越服從寶座，我們就越有分量。

玖 在以西結一章二十六節之『寶座的樣式』，乃是『像藍寶石的樣子』：

一 藍寶石是藍色的，而藍是指天的顏色，指明神同在的光景和情形—出二四10。

二 寶座的樣式像藍寶石，表明在屬天的光景中神的同在。

三 我們若有清明的天以上神的寶座，我們就會是在屬天的光景裏，有藍寶石的樣子，有主同在的屬天情形、氣氛和光景。

四 我們只該在意主的同在，不在意任何別的事；換句話說，我們只在意清明的天同其上的寶座。

第七篇(續)

拾 天上的寶座藉着並同着活物傳輸到地上一結—5，26：

- 一 他們在那裏，寶座就在那裏；無論他們往那裏去，寶座都隨着他們。
- 二 這樣，天上的寶座就與地成爲一，因爲寶座傳輸到了地上—太六10，十六19，十八18。
- 三 這必須是今天眾地方召會中間的光景，是得勝者中間的光景，也是我們日常基督徒生活的光景和情形。